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Question 1 

 

 

 
 

 



Question 3 

 
Question 4 
Remplissez le schéma de ce squelette. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Question 5 

 

 
 

Question 6 

 
Les fanions indiquent le sens de franchissement des obstacles. 

 

Le fanion blanc est situé à …………… de l’obstacle. 

Le fanion rouge est situé à …………… de l’obstacle. 

 

Question 7 
 

Citez deux obstacles qui ne peuvent être franchis que dans un sens : 

 

 

 

Citez deux obstacles qui  peuvent être franchis dans les deux sens: 

 
 

 

Question 8 

 
En CSO, le barème dépend du type de parcours.  

 

Dans le barème A les fautes sont décomptées en points. 

 Vrai 

 Faux 
 

Dans le barème C les fautes sont décomptées en secondes. 

 Vrai 

 Faux 
 

 

 



 

Question 9 

 

 
 

 

 

Question 10 



 

 

Question 11 

 

 
 

 

 

 

 

 

Question 12 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

Question 13 



 

 

Question 14 

 
Le concours complet d’équitation comprend trois épreuves : quelles sont elles ? 

 

 

 

 

 

Question 15 

Question 16 



 

Question 17 
 

 
 

 

 

 

 

Question 18 



 

Question 19 

 
 

 

 

Question 20 


